29. YMHOKEHHUE PA3HOCTH JIBYX BBIPAJKEHHH
HA UX CYMMY

&\ 1. Burumcanre:

a)0,1515:0,05 = ;
6) 311:2—-1— - ;
2 31
B) 3—1—-6l = :
30 90
r) 59’ =

QS 2. BcraBpTe NMponyumieHHbIe CJ0OBA TAK, YTOOL! BHICKA3LIBAHHE CTAJIO
BePHLIM:

a) ®opmyana (a — b)(a + b) = @’ - b* HasuIBaeTCH

*
r

6) IlpomsBeaeHHe pPA3HOCTH JABYX BhIpaXeHHl M HMX CYMMbl pPABHO

KBAJPaTOB 3TUX BhIDAXKEHUH.

h 3. BoinonHuTe YMHOXKEHHE:

a)(x +ylx-y)= ;
6)(a-1)a+1)= ;
B)(B+x)(3-x)= -
r)(6-y)6 +y) = ;
n) (3a +b)(3a—b) = ;
e) (6a — 5b)(6a + 5b) = .
xK)(2m + 3n)(2m — 3n) = 5
3)(4a - 3b)(4a + 3b) = :

s [fnafine)-




